

Annexure “B”

**GOVERNMENT OF JAMMU AND KASHMIR
DEPARTMENT OF EXCISE
EXCISE AND TAXATION COMPLEX, RAIL HEAD, JAMMU.**

Corrigendum to Annexure “A” & Annexure to new Locations of S.O. 71 dated 22-Feb-2022 and Bid Document issued vide no FD-ET/04/2022-09/FD dated 25.02.2022.

Reference: Administrative Department communication no FD-ET/04/2011-09/FD dated 02.03.2022- clause 28 of S.O 71 dated 22/02/2022.

Corrigendum/amendment in Annexure-A of Excise Policy 2022-23 (S.O.71 dated 22-Feb-2022) and Bid document.

S.No	Changes/Corrections
1	In line 2 nd of Annexure-A, word “ Proposed ” shall be omitted.
2	Heading of column 3 shall be read as “ Location ” instead of “ Ward ”.
3	Entry at S.No. 42 (Cantonment Board Belichalan) shall be omitted as the correct entry already exists at S.No 25.
4	At S. No. 76, under column Location “ Tehsil Pargwal ” shall be read instead of “ Tehsil Khour ”
5	At S. No. 78, under column Location, “ Tehsil Jammu North ” shall be read instead of “ Tehsil Jammu ”.
6	At S. No. 79, under column Location, “ Tehsil Nagrota ” shall be read instead of “ Tehsil Jammu ”.
7	At S.No. 133 , under column MGQ of JK Special Whisky 62500 bottles shall be read instead of 87800 .
8	At S.No. 137 , under column MGQ of JK Special Whisky, 63000 bottles shall be read instead of 87800 .
9	At S.No.137, under column Number of vends , ‘01’ shall be read instead of blank entry.

Corrigendum/amendment in Annexure to New locations of Excise Policy 2022-23 (S.O.71 dated 22-Feb-2022) and Bid document.

1	At S.No.10, under the column “ Location ”, “ Panchayat Khairi ” shall be read instead of ‘ Khari ’				
2	At S.No.11, under the Column “ Location ”, “ Rathana ” shall be read instead of ‘ Rathana Morh ’.				
3	Entries at S.No.41 to S.No.45 of City Excise Range North, Jammu shall be as under:				
	EXISTING ENTRIES			CORRECT ENTRIES	
	S.No	Area	Location	Area	Location
	41	West	JMC Ward No. 75, Akalpur	JMC	Ward No. 75, (Akalpur)
	42	West	Gho Manhasan	Jammu Rural Area (North)	Village Gho- Manhasan, Tehsil Marh
	43	Akhnoor	Khour	Jammu Rural Area (North)	Village Khour, Tehsil Khour
	44	Akhnoor	Sohal	Jammu Rural Area (North)	Village Sohal, Tehsil Akhnoor
	45	Akhnoor	Chowki Choura	Jammu Rural Area (North)	Village Chowki Choura, Tehsil Chowki Choura

Annexure “B”

4.	At S.No.48 , of Srinagar-Ganderbal-Budgam- Excise Range, entry under the column “ <u>Minimum Guaranteed Revenue</u> ”, 2400000 shall be read instead of 31600000 .
----	--

Corrigendum/Amendments in Bid Document:

1. Under clause XIII (iii) of the bid document the word “**at his camp office**” shall be replaced by “**in the camp office of Excise Commissioner**”.
2. Under clause XIII (x), the word “**allotment**” at the end of sentence shall be replaced by “**finalization of bid**”
3. In Annexure “A” line 2nd, word **proposed** shall be omitted.
4. Heading of column 5, shall be written as “**Minimum Guaranteed Revenue (MGR) per shop**”.
5. Heading of column 6, shall be written as “**Minimum Guaranteed Quota (MGQ) of JK Special Whisky per shop**”.

No. EC/Exc/e-auction/2022-23/8353-61

Dated: 02/03/2022.

Sd/-
(Kishore Singh Chib) JKAS
Excise Commissioner, J&K

Copy to the:-

1. Financial Commissioner (ACS), Finance Department, J&K for kind information.
2. Deputy Excise Commissioner, Accounts, J&K, Jammu.
3. Principal, Excise & Taxation Training Institute, Nagrota.
4. Deputy Excise Commissioner, Executive, Jammu/Kashmir.
5. Deputy Excise Commissioner, Distilleries, Jammu.
6. All Excise & Taxation Officers.
7. TPA to Excise Commissioner, J&K.
8. Senior Programmer, Excise Department, J&K for uploading on official website.